

Торжественное заседание в областном драматическом театре

Вчера в областном драматическом театре состоялось торжественное заседание, посвященное 32-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Торжественное заседание открывает председатель горисполкома тов. Афанасьев. Бурными, долго не смолкающими аплодисментами встречают присутствующие предложение избрать в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным. В едином порыве любви и преданности вождю и учителю все встают, взоры участников заседания устремлены в глубину сцены, где в окружении знамен и цветов возвышается портрет того, чье имя является символом свободы и счастья.

Слово для доклада о 32-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции предоставляется секретарю обкома ВКП(б) тов. Коротяеву.

Докладчик говорит об историческом значении Великой Октябрьской социалистической революции, об огромных достижениях трудящихся страны Советов, под руководством партии большевиков и товарища Сталина, уверенно идущих к сияющим вершинам коммунизма.

Доклад тов. Коротяева неоднократно прерывался аплодисментами, а когда докладчик провозгласил здравицу в честь социалистической Отчизны, партии большевиков, в честь вдохновителя и организатора побед советского народа — любимого Сталина — в зале вспыхнула бурная, долго не смолкающая овация.

С большим подъемом участники торжественного заседания приняли приветственное письмо товарищу Сталину.

После заседания состоялась премьера пьесы лауреата Сталинской премии Н. Вирты «Заговор обреченных» в постановке областного драматического театра

Сталинское Знамя

г. Рязань

★ 7 НОЯ 1949